
K-Maps & Boolean Equations 
Problem Set 1 
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        _ _   _  _       _  
O0 = I0I1I2I3 + I0I1I2I3 + I0I1I2I3   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     _  _   _ _  
O1 = I0I1I2 + I0I1I2I3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        _ _   _ _ _        _            
O2 = I0I1I2I3 + I0I1I2I3  + I0I1I2I3  +  
 _ _  _ 
 I0I1I2I3   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      _ _   _   _    _ _ _  
O3 = I1I2I3 + I1I2I3  + I0I1I3    
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En este caso se consideró cero,
todo lo que no era especificado
como 1, se podía hacer también
con don’t cares.





